

# **Aktuálně z USA: NIH řádně nekontrolovala EcoHealth; soud zastavil kalifornský dezinformační zákon ... a další videozprávy (VIDEO CZ, 3 min)**

- CZ24 News | 27. ledna 2023

USA: Zpráva vyšetřovatelů z Úřadu generálního inspektora ministerstva zdravotnictví konstatuje, že úředníci Národního institutu pro zdraví řádně nekontrolovali přidělování finančních prostředků nechvalně známé organizaci EcoHealth Alliance, a nemohli tak plně porozumět výzkumu, který tato nezisková organizace provádí za peníze amerických daňových poplatníků, včetně výzkumu ve Wu-chanu.

Skupina amerických zákonodárců předložila rezoluci, která vyzývá Bidenovu administrativu, aby se Spojené státy distancovaly od „politiky jedné Číny“ jako zastaralé a kontraproduktivní a formálně uznaly status Tchaj-wanu jako nezávislého státu. <https://www.epochtimes.cz/2023/01/26/...>

Podle nově zveřejněných e-mailů americké regulační orgány urychlily schvalování vakcíny proti covidu-19 společnosti Pfizer, aby umožnily vládě zavést povinné očkování...  
<https://www.epochtimes.cz/2023/01/26/...>

Republikán John Witcher, lékař z Mississippi, který byl propuštěn za léčbu covidem nakažených pacientů ivermektinem, oznámil kandidaturu na guvernéra. Pro deník The Epoch Times sdělil: „Největším důvodem, proč kandiduji, je to, že chci dosáhnout transparentnosti v lékařství.“  
<https://www.theepochtimes.com/mississ...>

Soud v Louisianě nařídil Bidenově administrativě, aby zveřejnila dokumenty týkající se pěti představitelů národní bezpečnosti, které by mohly odhalit jejich možné zapojení do cenzurního komplotu vlády s velkými technologickými společnostmi, ze kterého je Bidenova vláda v žalobě obviněna. <https://www.theepochtimes.com/judge-o...>

Společnost Meta obnoví na Facebooku a Instagramu účty exprezidenta Donalda Trumpa. Učiní tak zhruba dva roky poté, co jeho účet zabanovaly. Chtějí ale zavést přísnější podmínky.  
<https://www.epochtimes.cz/2023/01/26/...>

Šéf NASA tento týden prozradil, že agentura spolupracuje s ministerstvem obrany na tom, aby do roku 2027 otestovala motor kosmické lodi poháněný jadernou fúzí, což je součástí dlouhodobého plánu NASA v rámci vyslání mise s posádkou na Mars. <https://www.theepochtimes.com/us-to-t...>

Kalifornský soudce ve středu zastavil platnost takzvaného zákona o covidových dezinformacích, který napadli lékaři ve dvou žalobách s tvrzením, že porušuje jejich ústavní práva.  
<https://www.theepochtimes.com/judge-b...>

A na závěr dvě zprávy ze státu New York. Poté, co Nejvyšší státní soud zrušil nařízení pro povinné očkování zaměstnanců ve zdravotnictví, guvernérka Hochulová avizovala, že vzít zpět propuštěné neočkované zaměstnance není dobrý nápad, byť mají všechny nemocnice podstav. Tou další zprávou je, že guvernérka oznámila konec „defund the police“ a naopak policejní oddělení ve státě dostanou

více zdrojů. Před volbami ji v preferencích díky této problematice úspěšně dotahoval republikán  
Zeldin. <https://www.theepochtimes.com/new-yor...> <https://www.theepochtimes.com/era-of-...>